
 

 
 

Tisková zpráva 

Jumanji – vítejte v džungli 

V prvním prázdninovém týdnu od 2. do 9. července 2023 se uskutečnil zážitkový pobyt pro 
děti od 6 do 12 let z pěstounských rodin.  

V neděli si pracovníci převzali děti na parkovišti u Yesenky v Jeseníku a ve 11:00 hod. společně 
všichni vyrazili autobusem firmy Hřebíček do Střediska ekologické výchovy ve Švagrově. Na 
tomto místě jsme měli domluvené ubytování v dřevěných chatkách s palandami. Po příjezdu 
na místo jsme se naobědvali a ubytovali se. Následně proběhla s dětmi prohlídka venkovních 
a vnitřních prostor, kdy byli všichni seznámeni s prostorem, kde se mohou pohybovat a kam 
již nesmí. Následovala svačinka a po ní tematická linka tábora. Děti byly uvítány ve hře Jumanji 
průvodcem hry Nighelem. Ten je provedl bránou do světa Jumanji, kde byly následně rozděleni 
do 4 týmů – červeného, žlutého, zeleného a modrého - a dostaly své tři životy ke hře. Nighel 
dětem odvyprávěl důvod jejich pozvání do hry. Dokud hru nedohrají, nemohou hru opustit. 
Celý svět Jumanji střeží 4 základní drahokamy umístěné v posvátném kruhu. Pokud jsou 
drahokamy umístěny na svém místě, svět Jumanji je v pořádku. Když toto místo objevil 
náčelník kanibalského kmene, zalíbily se mu drahokamy tak, že se rozhodl si je ukrást pro sebe. 
Oslepená zvířata přestala hlídat džungli a všichni tvorové v ní začali mezi sebou bojovat. Začalo 
tu být pro všechny nebezpečno. Jediný, kdo drahokamy může vzít do rukou a vrátit je na 
posvátný podstavec, jsou herní postavy: Shelly, doktor Brainstorm, Ruby a Franklin. Tyto 
postavy ve hře kameny hledaly, ale přišly o své životy a zamrzly v ní. Nyní je třeba je nalézt.    
     

 

Hra Jumanji je náladová, někdy je hráčům nápomocna a někdy naopak škodí. Naštěstí se první 
den rozhodla, že bude pomáhat a vyjevila dětem šifrovací tabuli. Díky ní se hráči dozvěděli, že 
večer v lese je čeká pomocník, kterého musí najít. Večer se tedy všichni vydali za zvukem 
bubnů do lesa, kde nalezli deskovou hru Jumanji, která je provázela celým táborem. Zadávala 
úkoly, dávala rady i ubírala políčka ve hře. Úkolem hráčů bylo hru společně porazit, dojít do 
cíle a dostat se ze hry ven. Současně týmy mezi sebou bojovali o XP body, které je posouvaly 
v úrovních hry. Každý toužil stát se Grand master ve hře Jumanji. 



 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

Jako první se hráčům podařilo získat červený drahokam. První objevenou postavou ve hře byla 
Ruby. Díky bojovému tanci se jim podařilo rozmrazit a Ruby mohla diamant odnést na 
bezpečné místo. 

       

Další postavou byl doktor Brainstorm, který zamrzl na dřevníku. Díky tomu, že se dětem zjevila 
zlatá pláň, na které mohli nasbírat dostatek zlata, bylo možné doktora vysvobodit. Doktor byl 
jediný, který díky své síle dokázal získat drahokam z koruny stromu. 

Již tradičně jsme se v půli tábora vydali na chatu Zdenu, kde jsme si připravili úžasný kotlíkový 
guláš k obědu. Zde nás chytl lehký letní deštík, ale to už do hry Jumanji patří. Po návratu do 
tábořiště nás čekalo tržiště, kde si děti mohly zakoupit drobné občerstvení a upomínkové 
předměty. V jednom ze sáčků se objevil další z diamantů. Ten mohl do rukou vzít Franklin, 
lingvista a zoolog, kterého děti rozmrazili díky sběru kartiček zvířat. 

Hráčům již chybělo najít poslední diamant. Ten měl u sebe lidojedí král, který se ukrýval v lese. 
Bylo ho potřeba připravit o jeho sílu, aby diamant vydal. To se dětem podařilo a nyní zbývalo 
získat poslední postavu – Shelly. Shelly se zjevil zamrzlý poslední den tábora odpoledne. Bylo 
ho třeba rozmrazit pomoci postavení jeho jména z těla dětí. Děti se úkolu zhostily a podařilo 
se jim zachránit posledního hrdinu. Shelly byl z celé situace kolem získávání drahokamenů 
překvapen, jak dobře se dětem dařilo. Za jeho pomocí se svolali ostatní hrdinové, kteří se  



 

 
 

vynořili z pralesa. Všichni pak společně vzali diamanty a zasadili je zpět do posvátného kruhu. 
V tu chvíli všichni zakřičeli „Jumanji“, kruh vzplál a hra oznámila gongem svůj konec. Následně 
děti prošly bránou zpět do svého světa společně s dárečky, které dostaly na památku. 

  

Poslední den v neděli jsme uklidili chatky, rozloučili se a jeli autobusem zpět na parkoviště u 
Yesenky. Zde jsme děti vrátily zpět jejich rodinám a již nyní přemýšlíme, co podnikneme příští 
rok. 

  

 

Zážitkový pobyt byl realizován za finanční podpory Nadace ČEZ a Nadace Naše dítě. 

 

Vypracovala: Kateřina Hladká 


